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they had got a phone call, stating that I was shouting, they gave the Home 
treatment team 3 different door numbers to my entrance door, which where 
all wrong. 
Not one person new who was had made the 999 call to the police  
The Home treatment team told the police to leave.  
On this day I was fine until the police turned up at my flat once again. I was 
not shouting or upset, so do not really believe someone called the police, 
worried about me or if they did, they were setting me up for what I do not 
know. 
Due to how the police are with me I do get upset and will not open the door 
so some times shout to the police through the door as I feel safer, I know the 
police do not leave me alone, so why would I open my door when I am on 
my own, I always feel safer waiting until someone I have contacted gets to 
my flat so they can see what is going on. 
Home treatment team told my mother I seemed to upset for them to talk to 
and she told them it is no wonder the police are going to his flat all the time 
when he has done nothing wrong.  
 

23/11/2014  Police called my mobile number at around 11pm and asked for my entrance 
code to my communal building I asked and they would not give me there 
badge number or name but still wanted my entrance code, I gave a code 
with the last digit wrong for my concern of any person on the phone not 
being real police and the time of night. I was after concerned as was my 
friend and we left my house, shortly after leaving my flat me and my friend 
both got pulled over by the same police walking to my mothers, she found 
out who the officers were and this Intel was then updated in my Asbo by 
them police officers, stating I was looking for venues to hold raves to which 
I clearly dispute. 

25/11/2014 MHA assessment completed found to be much calmer. 
26/11/2014 There was a case at Wimbledon relating to the Brixton case were I Mr. S 

Cordell was accused of using my vehicle insurance for business reasons I 
was found guilty but then won latter at appeal. 

  30/11/2014 Letter sent by mother council tax. 
30/11/2014 Broad sure 
email sent 

Email sent to Insurance Broker Broadsure as to why KGM had not dealt 
with my subject access requests under the data protection Act 1998 and 
about me being found guilty when KGM hold the tapes I have been after 
with the police officer licensing. 

 Result given wrong on phone. 
01/12/2014 DVLA sent fax about kango Van Registration w686xcr. 
02/12/2014 Driving licence to go to Highbury Court. 
02/12/2014 Fix boiler at home council. 
02/12/2014  For Council to look at electric at home council. 
03/12/2014  Council analyzed work they need to do so to be able to fix the front door 

window and damp issues. 
02/12/2014 Mr Simon Cordell’s mother has a note on her mobile phone, stating he was 

in court at Highbury Corner not sure what they were for. 
08/12/2014 Dentist 10:50 am. 
09/12/2014  Council officer john attended my home about Debbie banging when drunk 

and to fix her floor boards and fix pipes to walls. 
10/12/2014 Police Officers attended my local community hall I was helping manage 

and strip searched my self in front of all persons for no reason. “I am not 
known for drugs or other serious offences to ever be searched like I was 
when working in the community hall in front of the children.” For Asbo 


